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DIVULGACAO DO RESULTADO DE INTERPOSICAO
DE RECURSOS CONTRA O GABARITO PRELIMINAR

Prezados(as) Candidatos(as),

Em atenc&o ao processo seletivo referente ao Concurso Publico de Cachoeira Grande - MA,
vimos por meio deste oficio divulgar o resultado da analise dos recursos interpostos contra o
gabarito preliminar da prova objetiva.

Apés minuciosa avaliacdo das alegacfes apresentadas pelos candidatos, informamos que as
respostas seguem 0s seguintes critérios:

1. RECURSOS DEFERIDOS: Os recursos que foram considerados procedentes resultaram
na alteracdo do gabarito preliminar ou anulacédo da questdo. Os pontos correspondentes
a questbes anuladas serdo atribuidos a todos os candidatos, j& os correspondentes a
guestdes alteradas serao atribuidos aos candidatos que tiveram as respostas de acordo
com 0 novo gabarito.

2. RECURSOS INDEFERIDOS: Os recursos que nao obtiveram fundamentagcdo para
alteracdo do gabarito permanecem indeferidos. Dessa forma as respostas permanecem
inateradas e os pontos serdo atribuidos aos candidatos que tiverem suas respostas de
acordo com o gabarito oficial.

Agradecemos a compreenséo e colaboragcdo de todos os candidatos durante esse processo.
Estamos a disposicéo para esclarecer quaisquer davidas adicionais.
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CARGO: MOTORISTA CAT. D

RESULTADO DOS RECURSOS

QUESTAO

EMENTA

RESULTADO

17

Mudancga de gabarito para letra A

INDEFERIDO

Para resolver o problema, devemos calcular a
disténcia entre duas arvores vizinhas. Sabemos que
ha 9 arvores no quarteirdo, e a primeira esta no
comeco e a ultima no fim. Portanto, o intervalo entre
as arvores € o numero de espagos entre elas, que é
dado por:

NUmero de espacos = 9-1=8

Agora, dividimos o comprimento total do quarteirdo
pelo nimero de espacos:

108 metros - 135

Logo, a resposta correta é:

b) 13,5 metros.
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